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Ky wikiHow ju mëson se si të ruani një skedar si një dokument PDF duke përdorur Windows 10, Microsoft Office, Google Chrome ose Mac OS.



Hapi

Metoda 1 nga 3: Metoda e paracaktuar e Windows 10




Shtypni në PDF Hapi 1

Hapi 1. Hapni dokumentin që dëshironi të ndryshoni

Hapni dokumentin, skedarin ose faqen në internet që dëshironi të ruani në formatin PDF.




Shtypni në PDF Hapi 2

Hapi 2. Klikoni butonin File

Shtë në shiritin e menusë në këndin e sipërm të majtë të ekranit.




Shtypni në PDF Hapi 3

Hapi 3. Klikoni në butonin Print…

Shtë në fund të menysë zbritëse.




Shtypni në PDF Hapi 4

Hapi 4. Klikoni dy herë në opsionin Microsoft Print To PDF




Shtypni në PDF Hapi 5

Hapi 5. Emërtoni skedarin

Ju mund ta emërtoni skedarin në fushën "Emri i skedarit:" në fund të kutisë së dialogut që shfaqet.




Shtypni në PDF Hapi 6

Hapi 6. Zgjidhni një vend për ruajtjen e skedarëve




Shtypni në PDF Hapi 7

Hapi 7. Klikoni butonin Ruaj

Shtë në këndin e poshtëm të djathtë të kutisë së dialogut. Pas kësaj, dokumenti do të ruhet si një skedar PDF në vendin e ruajtjes të specifikuar më parë.

Metoda 2 nga 3: Përdorimi i Microsoft Office




Shtypni në PDF Hapi 8

Hapi 1. Hapni dokumentin Microsoft Word, Excel ose PowerPoint që dëshironi të konvertoni




Shtypni në PDF Hapi 9

Hapi 2. Klikoni butonin File

Shtë në shiritin e menusë në këndin e sipërm të majtë të ekranit.




Shtypni në PDF Hapi 10

Hapi 3. Klikoni butonin Ruaj si …

Shtë në fund të menysë zbritëse.

Në disa versione të Office, klikoni " Eksportet… "nëse opsioni është i disponueshëm në meny" Skedar ”.




Shtypni në PDF Hapi 11

Hapi 4. Klikoni menunë zbritëse Format i skedarit:




Shtypni në PDF Hapi 12

Hapi 5. Klikoni butonin PDF

Në versionet më të reja të Office, ky opsion shfaqet në seksionin "Formatet e eksportit" të menysë.




Shtypni në PDF Hapi 13

Hapi 6. Shkruani emrin e dokumentit në fushën "Eksporto si:

".




Shtypni në PDF Hapi 14

Hapi 7. Zgjidhni vendndodhjen për të ruajtur dokumentin




Shtypni në PDF Hapi 15

Hapi 8. Klikoni butonin Ruaj

Shtë në këndin e poshtëm të djathtë të kutisë së dialogut. Pas kësaj, dokumenti do të ruhet si një skedar PDF në vendndodhjen e paracaktuar.

Metoda 3 nga 3: Mac Default Method




Shtypni në PDF Hapi 16

Hapi 1. Hapni dokumentin që dëshironi të ndryshoni

Hapni dokumentin, skedarin ose faqen në internet që dëshironi të ruani në formatin PDF.




Shtypni në PDF Hapi 17

Hapi 2. Klikoni butonin File

Shtë në shiritin e menusë në këndin e sipërm të majtë të ekranit.




Shtypni në PDF Hapi 18

Hapi 3. Klikoni në butonin Print…

Shtë në fund të menysë zbritëse.




Shtypni në PDF Hapi 19

Hapi 4. Klikoni butonin PDF

Shtë në këndin e poshtëm të majtë të kutisë së dialogut të printimit ("Print"). Pas kësaj, do të shfaqet një menu pop-up.

	Nëse nuk e shihni këtë opsion, gjeni atë dhe klikoni " Shtypni duke përdorur dialogun e sistemit… ”.
	Disa aplikacione, si Adobe Acrobat Reader DC, nuk e mbështesin funksionin e konvertimit të printimit/skedarit në PDF.





Shtypni në PDF Hapi 20

Hapi 5. Klikoni opsionin Ruaj si PDF …

Shtë në krye të menusë që shfaqet.




Shtypni në PDF Hapi 21

Hapi 6. Emërtoni skedarin

Ju mund ta emërtoni skedarin në fushën "Ruaj si:" në krye të kutisë së dialogut.




Shtypni në PDF Hapi 22

Hapi 7. Specifikoni vendndodhjen e ruajtjes së skedarit

Përdorni menunë zbritëse nën kolonën "Ruaj si:" ose zgjidhni një vendndodhje në seksionin "Të preferuarat" që shfaqet në anën e majtë të kutisë së dialogut.




Shtypni në PDF Hapi 23

Hapi 8. Klikoni butonin Ruaj

Shtë në këndin e poshtëm të djathtë të kutisë së dialogut. Pas kësaj, dokumenti do të ruhet si një skedar PDF në vendin e specifikuar të ruajtjes.











Recommended:


4 mënyra për të printuar imazhe dixhitale në 3x5 ose 4x6. Letër fotografike




Ju keni blerë aparatin dixhital me cilësi më të mirë, programin më të fundit të redaktimit të fotografive dhe printerin me rezultatet më të mprehta. Ky artikull do t'ju tregojë se si të printoni imazhe dixhitale në letër fotografike 3x5 ose 4x6 në mënyrë që kujtimet në kamerën tuaj të zgjasin përgjithmonë.

3 mënyra për të printuar bardhë e zi me një printer Epson



Ky wikiHow ju mëson se si të printoni një dokument me bojë bardhë e zi duke përdorur një printer ose printer Epson. Mund të vendosni printimin bardh e zi si cilësimin kryesor në kompjuterët Windows dhe Mac, ose të vendosni printimin bardh e zi në dokumente veç e veç.

3 mënyra për të printuar broshura



Ky wikiHow ju mëson se si të printoni një broshurë të trefishtë duke përdorur Microsoft Word, Preview dhe Adobe Acrobat. Nëse nuk keni një broshurë që dëshironi të printoni, krijoni një para se të vazhdoni. Hapi Metoda 1 nga 3: Përdorimi i Microsoft Word Hapi 1.

3 mënyra për të printuar në dy anë me Word



Shtypja e dokumenteve, si të dokumenteve të biznesit ashtu edhe atyre personalë do të rrisë sasinë e mbeturinave të letrës. Një mënyrë për të zvogëluar sasinë e letrës së përdorur është kryerja e printimit dupleks, i njohur ndryshe si printim i dyanshëm.

4 mënyra për të konfiguruar një kompjuter portativ për të printuar pa tel



Sot, gjithnjë e më shumë printerë mbështesin lidhjet në rrjet. Shtypja e skedarëve pa tel është gjithashtu e lehtë. Nëse mund ta lidhni printerin drejtpërdrejt me rrjetin, do të jeni në gjendje të printoni si nga kompjuterët Windows ashtu edhe nga Mac.






















Mesazhe të popullarizuara


	









3 mënyra për të ditur nëse gjuri juaj ka artrit

2024







	









Si ta pastroni gjuhën tuaj si duhet: 11 hapa (me fotografi)

2024







	









3 mënyra për të hequr qafe dhimbjen e artritit

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



3 mënyra për të ngrirë bizelet







	



Si të rritni specat jeshilë: 15 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të ngrënë mango







	



Si t’i mbani luleshtrydhet të freskëta: 12 hapa (me fotografi)







	



Si të hani Rambutan: 10 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të larë verën







	



3 mënyra për të gatuar patate të reja







	



4 mënyra për të ruajtur djegës







	



Si të prisni një pulë në katër pjesë: 7 hapa (me fotografi)







	



Si të ngrini boronicat: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të fshini qiqrat: 12 hapa (me fotografi)







	



Si të ruani patatet e ëmbla: 13 hapa (me fotografi)







	



5 mënyra për të prerë një pulë të tërë







	



3 mënyra për të ruajtur kërpudhat me metodën e tharjes







	



4 mënyra për të ngrirë brokolin
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Si të ngjallni pasionin e partnerit tuaj (për gratë) (me fotografi)

2024







	









4 mënyra për të njohur të dashurin tuaj i pëlqen dikush tjetër

2024







	









3 mënyra për të qenë një i dashur jo obsesiv (për gratë)

2024






























Këshillim


	



Si të shihni një eklips: 14 hapa (me fotografi)

Të shohësh eklipset është një mundësi e mrekullueshme, dhe ka disa njerëz që kalojnë shumë kohë dhe pasion duke ndjekur eklipset në pjesë të ndryshme të botës. Në thelb, një eklips ndodh kur një objekt kalon hijen e një tjetri. Shumica e njerëzve janë të njohur me eklipset diellore, megjithëse në të vërtetë ka edhe eklips hënor.







	



3 mënyra për të gjetur yllin e Veriut

Ylli i Veriut, i njohur gjithashtu si Polaris, shpesh përdoret nga kampistët për të gjetur rrugën e tyre nëse humbasin. Ju gjithashtu mund të dëshironi të zbuloni Yllin e Veriut për argëtim nëse kënaqeni duke shikuar yje. Ju mund të mbështeteni në plejadat në qiellin e natës për të gjetur yllin verior.







	



Si të dalloni planetët dhe yjet: 12 hapa (me fotografi)

Qielli i natës është plot dritë, shumica e të cilave prodhohet nga trupat qiellorë, të tillë si yjet dhe planetët. Nëse nuk mund të tregoni ndryshimin midis trupave qiellorë të dukshëm në qiell, përpiquni të filloni të identifikoni karakteristikat fizike të yjeve dhe planetëve dhe kur është koha më e mirë për t'i parë ato.







	



Si të gjeni galaktikën Andromeda: 7 hapa (me fotografi)

Galaktika Andromeda, e njohur edhe si M31 ose "Galaxy e madhe spirale", është një nga objektet më të largëta të dukshme për njerëzit me sy të lirë. Galaktika shtrihet midis 2, 2 dhe 3 milion vjet dritë. Gjetja e tij herën e parë mund të jetë pak e ndërlikuar.







	



Si të shkoni në Hënë: 14 hapa (me fotografi)

Hëna është trupi qiellor më i afërt me Tokën, distanca mesatare e tij është 384,403 km. Sateliti i parë që fluturoi me hënën ishte Luna 1 nga Rusia, e lëshuar më 2 janar 1959. Dhjetë vjet e gjysmë më vonë, misioni Apollo 11 zbarkoi Neil Armstrong dhe Edwin "




















Mendim ekspertësh


	



Si të krijoni një raport ngjarjeje: 12 hapa (me fotografi)

Ndoshta ju duhet të shkruani një raport ngjarjeje për të vlerësuar suksesin e një ngjarjeje duke i krahasuar rezultatet me objektivat e saj. Ky raport kërkohet nga kompania ose individi që mban ngjarjen për të përcaktuar nëse ndryshimet duhet të bëhen.







	



3 mënyra për të studiuar për një provim ose kuiz fjalori

Pavarësisht nëse jeni duke mësuar një gjuhë të huaj ose një fjalor të ri në gjuhën tuaj amtare, mund të jeni të hutuar se si të mësoni përmendësh të gjithë fjalorin që ju nevojitet për të mësuar. Mundohuni të mos ndiheni të tronditur sepse ka shumë mënyra për t'i bërë mësimet e fjalorit shumë më të lehta!







	



Si të krijoni qëllime edukative: 10 hapa (me fotografi)

Arsimi i synuar është një mjet i rëndësishëm për procesin mësimor. Këto synime përkthejnë pritjet tuaja nga studentët. Ju ndihmon të shkruani plane mësimore, provime, kuize dhe fletë praktike. Ekziston një formulë specifike për shkrimin e synimeve arsimore.







	



Si të ndaloni së besuari në bestytni: 14 hapa (me fotografi)

A jeni ndjerë ndonjëherë të robëruar nga bestytnitë në të cilat besonit? A do të kalonit rrugën dhe do të ecnit në anën tjetër vetëm sepse keni parë një mace të zezë? A ndiheni papritur i frikësuar pasi shkelni në një çarje në sipërfaqen e rrugës dhe besoni se do të keni fat të keq duke e shkelur atë?







	



Si të vlerësoni punimet: 12 hapa (me fotografi)

Të gjithë mund të gjykojnë përgjigjet e drejta dhe të gabuara, por mësuesit e mëdhenj mund të vlerësojnë një punim në një mënyrë që inkurajon studentët që kanë nevojë për këtë pasion dhe i bën të ditur se mund të bëjnë më mirë. Siç tha poeti dhe mësuesi i madh Taylor Mali:
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Si të luani Bekel (me fotografi)

Bekel është një lojë zbavitëse, e lehtë për t’u mësuar që mund të luhet në dysheme brenda, ose në beton jashtë. Kjo lojë mund të luhet në grupe, në çifte ose solo. Ju duhet vetëm një top i vogël kërcimtar dhe një grup farash. mësoni se si të përgatiteni për lojën, rregullat themelore të saj dhe variacione të ndryshme të tjera të lojës.







	



Si të luani imagjinar: 13 hapa (me fotografi)

Pictionary është një lojë zbavitëse me dy ose tre grupe. Keni nevojë për një tabelë lojërash, katër pengje lojërash dhe karta të kategorisë, një kohëmatës një minutësh dhe zare. Bestshtë më mirë nëse keni katër dërrasa dhe lapsa vizatimi, por mos ngurroni të përdorni çdo lloj letre dhe lapsi apo edhe një dërrasë të bardhë dhe shënues gomë jo të përhershëm.







	



Si të luani Mary Bloody: 9 hapa (me fotografi)

Bloody Mary është një lojë klasike horror ku secili lojtar duhet të thërrasë fantazmën e Mary Bloody përmes pasqyrës së banjës. E tëra që duhej të bënte për ta thirrur atë ishte të ndizte një qiri dhe të hynte në banjë vetëm. Për ta bërë atë edhe më argëtues, ftojini miqtë tuaj në shtëpinë tuaj që të mund të luani së bashku dhe t'u tregoni të gjithëve atë që shihni në pasqyrë.







	



Si të fitoni bastet sportive

Basti në ngjarje sportive është një hobi i shumë njerëzve dhe shumica e tifozëve e mendojnë këtë si diçka argëtuese dhe të këndshme për të kaluar kohën e tyre të lirë. Sidoqoftë, ka mënyra për të fituar para vazhdimisht përmes basteve. Truku është të kuptoni strategjinë e basteve, llojet e basteve që mund të luani, shanset për të fituar, të bëni baste të zgjuara dhe të qëndroni larg basteve të këqija.







	



Si të ndërtoni një kështjellë në 7 ditë për të vdekur: 11 hapa

Gjetja e një shtëpie për strehim është thelbësore në lojën 7 ditë për të vdekur. Për të mbijetuar për një kohë të gjatë, shumica e lojtarëve ndërtojnë fortesa duke përdorur shtëpitë që gjejnë. Përqendrohuni në dy rregulla të rëndësishme mbrojtëse për të pasur një fortesë të fortë:







































































© Copyright sq.how-what-advice.com, 2024 Marsh | Rreth faqes | Kontakte | Politika e privatësisë.



























